anno accademico 200 1/2002

ESERCITAZIONE 3.1

(Cognome) (Nome) (Numero di matricola)

PUNTEGGIO: risposta mancante = 0 ; risposta esatta = +2 ; risposta sbagliata = -2

se la risposta non esiste, indicare N.E.

e Dire se le seguenti proposizioni sono vere o false:

Proposizione Vera | Falsa

O]
O]

sin(log #) & iniettiva

arctan(log #) & iniettiva

arctan(y/|z|) & iniettiva

min{z* — 322 +2 | z € R}

min{e® —e™* | ¢ € R}

min{e?" =37°42 | » e R}

min{e=*" | z € R}

max{e="" | 2 eR}

3
3
3
3
3
3

min{e=*" | z € R}

lim z-arctanx =1

r—4o0

e = 22 ha soluzioni reali
e® = —z? ha soluzioni reali
e” = —z ha soluzioni reali

e = —y/|z| ha soluzioni reali

OoOogoogg|oogg|opo
OoOogoogg|oogg|opo

23 4+ sinz + 3cosz = 2001 ha soluzioni reali

eDeterminare inf{lems| m<az<2r}=...
eDeterminare sup{em™=| T<aw<2r}=... ¢ Determinare inf{e=7| 0<aw<l}=...

e Calcolare 1 seguenti limiti

arctan (2x) . sin . arctan (2x)
— = lim = ... lim ——MM~ = ...
z—0 x x_>g+ xr r—+00 x
tan(2x) log arctan(z?)

=... lim =... lim —————~=...
z—0 3z r—1t X T 400 x




